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ATA DA 38 SESSÃO ORDINÁRIA, da 2° Sessão Legislativa, da 19° Legislatura, 
realizada na Câmara Municipal de Santa Teresa, no dia 25 de outubro de 2022. 

Aos vinte e cinco dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, 
realizou-se a 38' Sessão Ordinária, da 2a Sessão Legislativa, da 19' 
Legislatura, na Câmara Municipal de Santa Teresa, Estado do Espírito Santo. Por 
determinação do Senhor Presidente, Vereador Evanildo José Sancio, o Senhor 
Secretário, Vereador Professor Renato Cosmi, procedeu a chamada dos Senhores 
Vereadores, quando verificou-se a ausência justificada do Vereador Gilmar 
Vermelho. Havendo número legal e abertos os trabalhos, o Senhor Presidente 
solicitou ao Senhor Secretário que fizesse a leitura dos ofícios endereçados ao 
Plenário, constando, dentre eles: OF/CGAB/n°: 580/2022 em resposta ao 
Requerimento n°: 103/2022. Isto feito, o Senhor Secretário procedeu a leitura do 
EXPEDIENTE: Parecer Prévio TC- 00061/2022-9 — 2° Câmara, de autoria do 
Tribunal de Contas do Estado do Espírito Santo, que Recomenda a Aprovação 
da Prestação de Contas Anual de 2020, da Prefeitura Municipal de Santa 
Teresa, de responsabilidade do Ex-Prefeito Municipal Gilson Antonio de 
Sales Amaro; Encaminhado à Comissão de Finanças e Orçamento. Projeto de 
Lei n° 028/2022, de autoria da Vereadora Dra Mel, que Dispõe sobre a inclusão 
do evento "Santa Teresa Moto Fest" no calendário oficial do Município; 
Encaminhado à Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. Requerimento 
n° 114/2022, de autoria dos Vereadores Bruno Araújo, Paulo Vitor, Dequinha, 
Madalon, Gilmar Vermelho e Vanildo Sancio, Solicitando que seja oficiado ao 
Diretor-presidente do IEMA, no sentido encaminhar à Câmara, documentos e 
informações relacionados à Usina de Triagem de Lixo de Santa Teresa, 
situada na localidade de Alto Santo Antônio; APROVADO. Requerimento n° 
118/2022, de autoria do Vereador Bruno Araújo, Solicitando que seja oficiado 
ao Departamento de Edificações e de Rodovias - DER, a repintura da 
sinalização horizontal ao longo da Rodovia Fiorentino Nicolau Corteletti, do 
trevo de Santo Antônio do Canaã até a localidade de Várzea Alegre; 
APROVADO. Requerimento n° 119/2022, de autoria do Vereador Thiago Roldi, 
Solicitando ao Chefe do Poder Executivo Municipal, no sentido de 
encaminhar à Câmara, no prazo legal, diversas informações sobre a 
necessidade da prestação do serviço de saúde à Comunidade, 
especialmente a oferta de Pediatria; APROVADO. Requerimento n° 120/2022, 
de autoria do Vereador Madalon, Solicitando que seja oficiado ao Diretor-
presidente da CESAN, no sentido de informar se existe em curso a 
elaboração de projeto (s) para a construção de represa ou instalação de 
reservatório, com a finalidade de suprir a demanda de água tratada no 
Município de Santa Teresa, especialmente nos períodos de estiagem; 
APROVADO. Indicação n° 106/2022, de autoria do Vereador Professor Giovane 
Prando, Indicando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito unicipal, através da 
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Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, providenciar a construção de 
muro de contenção na Rua Projetada, paralela à Rua São Lourenço, na 
bifurcação em frente a "Cantina Matiello"; APROVADA. Indicação n° 
107/2022, de autoria do Vereador Professor Giovane Prando, Indicando ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, através das Secretarias 
competentes, providenciar a alteração da Lei n° 2.304/2012, estendendo o 
pagamento do vale-alimentação aos Servidores Municipais em auxílio-
doença e auxílio-maternidade; APROVADA. Indicação n° 108/2022, de autoria 
do Vereador Vanildo Sancio, Indicando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, 
providenciar o reassentamento dos paralelepípedos na rua Darly Nerty 
Vervloet, em frente ao edifício Sede da Prefeitura Municipal, se possível em 
caráter de urgência; APROVADA. Indicação n° 109/2022, de autoria do 
Vereador Professor Renato Cosmi, Indicando ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal, através das Secretarias competentes, implantar o uso de 
vídeos com temas sobre saúde pública nas salas de recepção para os 
usuários dos serviços de saúde nas US do Município; APROVADA. 
Terminado o pequeno expediente, a Presidência franqueou a palavra aos 
Senhores Vereadores quando dela fizeram uso: 1 - Professor Giovane Prando; 2 - 
Thiago Roldi; 3 - Madalon, aparteado pela Vereadora Dra Mel e pelo Senhor 
Presidente; 4 - Douglas Lacerda, aparteado pelo Vereador Professor Renato 
Cosmi; 5 - Ora Mel e 6 - Vanildo Sancio (após passar a Presidência ao Vice-
Presidente, Vereador Thiago Roldi). Continuada franqueada a palavra aos 
Senhores Edis, dela ninguém mais fazendo uso, passou-se à Ordem do Dia. 
Dando inicio as deliberações, o Senhor Presidente convocou o Relator da 
Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Vereador Douglas Lacerda, 
para que fizesse a leitura do Parecer à Mensagem de Veto n° 018/2022 e ao 
Projeto de Decreto Legislativo n° 005/2022. Após a leitura do Parecer e ao 
Projeto de Decreto Legislativo n° 005/2022 - Opinando pela Rejeição do Veto - 
estes foram colocados em discussão, votação e Aprovados. Em seguida, o 
Senhor Presidente colocou em discussão a Mensagem de Veto n° 018/2022, de 
autoria do Poder Executivo, que Veta parcialmente o Autógrafo de Lei n° 
022/2022 que Estabelece a Política Municipal de Atendimento Integrado à 
Pessoa com Transtorno do Espectro Autista e dá Outras Providências, 
ocasião em que fizeram uso da palavra os Vereadores Madalon, Douglas Lacerda, 
Professor Renato Cosmi, Bruno Araújo e Dra Mel. Colocada em votação a 
Mensagem de Veto n° 018/2022 foi REJEITADA por unanimidade dos 
presentes. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente convocou o Relator da 
Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Vereador Douglas Lacerda, 
para que fizesse a leitura do Parecer ao Projeto de Lei n° 027/2022. Após a 
leitura do Parecer — Opinando pela Aprovação — este foi colocado em discussão, 
votação e Aprovado. Isto feito, o Senhor Presidente convocou o Relator da 
Comissão de Finanças e Orçamento, Vereador Thiago Roldi, para que fizesse a 
leitura do Parecer ao Projeto de Lei n° 027/2022. Após a leitura do Parecer — 
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Opinando pela Aprovação — este foi colocado em discussão, votação e 
Aprovado. Finalizando com as deliberações pautadas na Ordem do Dia, o Senhor 
Presidente colocou em discussão e votação o Projeto de Lei n° 027/2022, de 
autoria do Poder Executivo Municipal, que Altera a Lei Municipal N° 2.740/2019 
(Remuneração da Equipe de Estratégia de Saúde da Família), sendo o mesmo 
Aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 
agradeceu a presença de todos e encerrou a presente reunião. E, para constar, foi 
lavrada e extraída a presente Ata que vai por mim assinada, Professor Renato 
Cosmi, 1° Secretário, pelo Senhor Presidente e demais Vereadores presentes. 
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